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ΘΕΜΑ: «Υποστήριξη από την Ε.Ε. της ελληνικής κυριαρχίας στο Ανατολικό Αιγαίο»

Κύριε Πρωθυπουργέ και κύριε Υπουργέ,

Η προαναγγελλόμενη τουρκική εισβολή σε νησιά του Ανατολικού Αιγαίου και κατά αυτήν
την έννοια, στην ελληνική επικράτεια,  μπορεί  να ευαισθητοποιήσει τις χώρες-μέλη της
Ε.Ε. δια ορισμένων ενεργειών, οι οποίες θα μπορούσαν να σχετίζονται με μια ενημέρωση
των αντίστοιχων ομολόγων Υπουργών από το Υπουργείο Τουρισμού της χώρας μας.
Αυτές οι ενέργειες θα επικεντρώνονταν, εκτός της ενημερωτικής ευαισθητοποίησης περί
της  ανάδειξης  της  ιστορικότητας  των  νήσων  του  Ανατολικού  Αιγαίου,  στην
επιχειρηματολογία περί του ότι η επικοινωνιακή προετοιμασία της εισβολής στο Αιγαίο
προέκυψε  εντονότερα,  μετά  τον  Ιούλιο  του  2021,  κατόπιν  της  προπαγάνδας  της
«Turkaegean»,  που  αφορούσε  σε  διακοπές  των  Ευρωπαίων  στο  «τουρκικό  Αιγαίο».
Μετά  την  ολοκλήρωση  της  διαδικασίας  της  ενημέρωσης  και  της  προβολής  της
επιχειρηματολογίας της ελληνικής πλευράς, θα μπορούσαν οι χώρες-μέλη της Ε.Ε. να
δεσμευτούν, στο να αναλάβουν εντός των χωρών τους πρωτοβουλίες, που σκοπό θα
είχαν να στηρίξουν έμπρακτα την ελληνικότητα των νήσων του Ανατολικού Αιγαίου, δια
της προώθησης μιας προσαύξησης της επισκεψιμότητας προς τα τελευταία, ως μέσον
έκδηλης  συνηγορίας  τους  στην  ελληνικότητα  των  νήσων  του  και  ως  απότοκο  της
πειστικότητας  των επιχειρημάτων της  ελληνικής  πλευράς.  Από μία  καθ’  όλα πειστική
σχετική ενημέρωση θα επιτυγχανόταν μία ενιαία σύμπραξη του συνόλου των χωρών της
Ε.Ε. έναντι της Τουρκίας, ως μια αποφασισμένη Ένωση 27 κρατών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται ο κ. Πρωθυπουργός και ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να διεξάγετε μια επικοινωνιακή «εκστρατεία» περί την ενημέρωση και την
προβολή της ελληνικότητας και της ιστορικότητας των νήσων του Ανατολικού Αιγαίου,
προκειμένου να ενισχυθεί η  επισκεψιμότητα σε τουριστικό επίπεδο στα εν λόγω νησιά
από πολίτες χωρών-μελών της Ε.Ε.;
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2. Διατίθεσθε  να  προτείνετε  στα  όργανα της  Ε.Ε.  την  προσωρινή  αναστολή,  για  την
θερινή περίοδο, της όποιας φορολογίας επί των πτήσεων από χώρες-μέλη της Ε.Ε. προς
τα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου, ώστε να αυξηθεί το τουριστικό ρεύμα προς τα τελευταία
νησιά από χώρες-μέλη της Ε.Ε.;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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